
Ersatzteilliste

Kreiseleggen
PKE 250, 300  Br. 10

PKE 400, 450  Br. 9

Ihre Maschinen-Nr.

                                    Bestell-Nr. 9900.00.14DE01
             (Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.13DE01)





Spare Parts List

Rotary Harrow
PKE 250, 300  Serie 10

PKE 400, 450  Serie 9

Your serial number

                                     Order No. 9900.00.14GB01
     (Order No. of operating instruction 9900.00.13GB01)





Liste des pièces de rechange

Herses rotatives
PKE 250, 300  Série 10

PKE 400, 450  Série 9

Numéro machine

                                    Référence 9900.00.14FR01
 (Référence pour notice d'instruction 9900.00.13FR01)





Ersatztelliste / spare parts list /  Liste des pièces de rechange

Important
Lors de chaque commande de pièces, veuillez nous communiquer les données suivantes:
1. Type d´appareils (gravé sur la plaquette).
2. Numéro de série de la machine (gravé sur la plaquette et le bâti).
3. Numéro de référence ou si le no de repère n´est pas suivi du no de référence, la position DIN 

ou les dimensions.
 Si vous désirez un ensemble de pièces, indiquez la référence soulignée.
4. La quantité exacte par référence.

Plaquette

Wichtig bei Ersatzteilbestellungen
Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:
1. Gerätetype (auf Typenschild eingeschlagen).
2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).
3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bildnummer keine Bestellnummer angegeben ist, die 
Lagernummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehörigen Maßen. Wünschen Sie den Bezug kompletter 
Baugruppen, so geben Sie bitte die Bestellnummer an, die unterstrichen oder deren Benennung in Groß-
buchstaben ist.

Typenschild /

Vital Points For Ordering Spare Parts
Please give the following information whenever you order spare parts:
1. Indicate model (stamped on identification plate)
2. Serial number (stamped on identification plate and frame)
3. Part number or, if none is shown, the stock number together with the specifications.
 If a complete assembly is required please mention the underlined part number.
4. Don´t forget to specify the quantity required!

Identification Plate /

Rabe Agri GmbH
D-49152 Bad Essen

Type:
Nr.





Ersatzteilliste
PKE 250, 300 Br.10
PKE 400, 450 Br.9

Inhaltsverzeichnis
Contents
Sommaire

A Turm, Werkzeugträger Headstock, trough Tête, caisson

B Seitenblech, Walzen Side plate, rollers Tôle de laterale, rouleaux

C Wechselradgetriebe, Antrieb Gearbox, drive Boîte de vitesse, entrainem.

D Schaltgetriebe Lever gearbox Boîtier à selecteur

E Dreipunktgestänge, mechan. Rear hitch mechan. Attelage 3 points mechan.

F Drill-Lift Rear hitch "Drill-Lift" Attelage "Drill-Lift"

G Hydraulischer Aushub Hydraulic lifting Relevage hydraulique

G1 Zylinder 8168.03.01 Cylinder Verin

H Hubbegrenzung Lift limiter Butée de limit.de course

J Frontanbau Front mounting Montage poussée

K Satteldreieck A-frame (male) Triangle d'attelage

L Leitblech Deflector Deflecteur

M Prallblech Clod bar Chicane

N Segment-Schutzschiene hinten Protection bar rear Barre de protection arrière

O Radspurlockerer Eradicator Effaceur de trace

O1 Träger für Radspurlockerer Bracket for eradicator Support pour effaceur

P Radspurlockerer RAMAT Eradicator "RAMAT" Effaceur "RAMAT"

Q Beleuchtungseinrichtung Rear light kit Kit d'éclairage

Gelenkw.P500-PG20-760-K90/4R PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P500-PG20-760-EK64/2R PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P600-PG30-760-K96/4 PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P600-PG30-760-K64/2R PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.W2500-SD25-760-EK64/2 PTO drive shaft Transmission

Reibkupplung K90/4R Clutch Limiteur

Kreisel\PKE\Baur9,10 02.99



Ersatzteilliste
PKE 250, 300 Br.10
PKE 400, 450 Br.9

Inhaltsverzeichnis
Contents
Sommaire

Reibkupplung K96/4 Clutch Limiteur

Nockenschaltk. (E)K64/2R Clutch Limiteur

Kreisel\PKE\Baur9,10 02.99
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

PKE 250, 300 Br.7-10
PKE 400, 450 Br.8-9

Seitenblech, Walzen
Side plate, rollers 
Tôle de laterale, rouleaux

B

1 8413.86.01 1 Seitenblech links Side plate l.h. Tôle laterale gauche

1 8413.86.02 1 Seitenblech rechts Side plate r.h. Tôle laterale droit

2 8413.84.00 2 Seitenblechhalter, hinten Side plate arm rear Bras de tôle laterale arriè

3 8413.85.00 2 Seitenblechhalter, vorne Side plate arm front Bras de tôle laterale avan

4 7518.00.02 2 Scheibe Washer RondelleC-170

5 8413.00.44 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-226

6 126D18A 2 Scheibe Washer Rondelle18 DIN126 verz.

7 980DV16P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

8 931D20110P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x110 DIN931-8.8

8 980DV20P 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

9 9006.39.20 4 Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage

10 980DV10N 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM10 DIN980-10

11 8413.63.00 2 Federhalter Springholder Support de ressort

12 960D161560M 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x60 DIN960-12.

13 8405.00.18 4 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

14 6329.00.01 2 Spindellager Spindle guide PalierLB-53

15 8411.88.01 2 Distanzrohr Spacer Entretoise

16 933D20200P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x200 DIN933-8.8

17 8413.65.00 2 Federspanner Tensioner Tendeur2 Fed.(springs/ressorts)

17a 8413.93.00 2 Federspanner Tensioner Tendeur3 Fed.(springs/ressorts)

17a 8413.91.00 2 Federspanner Tensioner Tendeur3 Fed.(springs/ressorts)

18 8404.01.31 4(6) Zugfeder Tension spring RessortCF-288

18 8404.30.11 4(6) Zugfeder Tension spring RessortCF-314

19 8413.64.01 1 Federaufhängung, links Bracket Support2 Fed.(springs/ressorts)

19 8413.64.02 1 Federaufhängung, rechts Bracket Support2 Fed.(springs/ressorts)

19a 8413.92.01 1 Federaufhängung, links Bracket Support3 Fed.(springs/ressorts)

19a 8413.92.02 1 Federaufhängung, rechts Bracket Support3 Fed.(springs/ressorts)

20 931D1245N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN931-10.9

21 980DV12N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10

22 8409.99.02 2 Steckstock Pin Axe

23 4716.35.00 2 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

24 8409.99.01 2 Steckstock Pin Axe

25 1481D636 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x36 DIN1481

26 1498D253214 2 Buchse Bush DouilleEG 25/32x14 DIN1498

27 8413.66.01 1 Seitenarm, links Side arm l.h. Bras laterale gauche2,5 m

27 8413.66.02 1 Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit2,5 m

27 8413.67.01 1 Seitenarm, links Side arm l.h. Bras laterale gauche3,0 m

27 8413.67.02 1 Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit3,0 m

Kreisel\PKE\Baur9,10\Bl-B 04-2000



Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

PKE 250, 300 Br.7-10
PKE 400, 450 Br.8-9

Seitenblech, Walzen
Side plate, rollers 
Tôle de laterale, rouleaux

B

27 8427.46.01 1 Seitenarm, links Side arm l.h. Bras laterale gauche3,5 - 4,5 m

27 8427.46.02 1 Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit3,5 - 4,5 m

.

28-30 8404.28.07 2 FLANSCHLAGER KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.Ø40 mm

28 8405.00.23 2 Flanschlager Bearing Palier

29 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

30 8404.28.06 2 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes

.

31 933D1240N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-10.9

31 931D1245N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN931-10.9

31 980DV12NA 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

32 8406.19.01 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres2,5m,  Ø440

32 8406.19.02 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres3,0m,  Ø440

32 8404.41.00 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres4,0m  Ø440

32 8413.90.03 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres4,5m  Ø440

.

33 8406.59.11 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 250

33 8406.59.12 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 300

33 8406.59.13 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 400

33 8406.59.19 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 450

33a 8406.60.02 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 250

33a 8406.60.03 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 300

33a 8406.60.04 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 400

33a 8406.60.22 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 450

33b 931D1255M 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x55 DIN931-12.9

33b 931D1250P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x50 DIN931-8.8

33b 980DV12MA 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-12 verz.

33b 980DV12PA 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

33c 8432.00.34 2 Scheibe Washer Rondelle

.

34 6810.01.02 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 250

34 6810.01.03 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 300

34 6810.01.05 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 400

34 6810.01.06 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 450

34a 8406.53.02 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 250

34a 8406.53.35 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 300

34a 8406.53.04 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 400

34a 8406.53.29 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 450
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

PKE 250, 300 Br.8+10, PKE 400, 450 Br.9
Wechselradgetriebe, Antrieb
Gearbox, drive
Boîtier de vitesse, entrainement

C

73 8427.12.00 Lagerdeckeldichtung Seal Joint

74 8427.11.00 Lagerdeckel Bearing cover Couvercle

75 8413.00.17 Welle+Messerhalter, links Shaft with kniftein hold Arbre porte couteau

76 8426.13.07 Verbus-Ripp-Sechskantsc Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserableM12x30-100

77 8413.00.14 1 Messerhalter Holder Porte bêche

78 126D36 1 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

79 937D3615P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM36x1,5 DIN937-8

80 1481D650 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x50 DIN1481

81 8404.50.01 Kreiselmesser, rechts Knife tine CouteauKG-30

81 8404.50.02 Kreiselmesser, links Knife tine CouteauKG-30 L

82 8411.62.03 RABID-Kreiselmesser, rec Knife tine-RABID- Couteau-RABID-KG-30 Z

82 8411.62.04 RABID-Kreiselmesser, lin Knife tine-RABID- Couteau-RABID-KG-30 LZ

83 960D161565M Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-12.

84 8405.00.18 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

85 8427.15.00 1 Zwischenring Ring Baque

86 931D1245M 12 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN931-12.9

87 980DV12M 12 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-12

.

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift

Dreipunktgestänge hydraul.
Rear hitch hydraul.
Attelage hydraul.

F

.

35 7606.11.01 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 2

35 7606.11.02 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 2

35 7606.11.03 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 3

35 7606.11.04 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 3

36 6336.72.01 2 Riegel Latch VerrouKat. 2

36 6336.72.02 2 Riegel Latch Cat.3 Verrou Cat.3Kat. 3

37 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

38 960D201590N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x90 DIN960-10.

39 980DV2015N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

.

40 8435.15.01 1 Lagerbock, links Bracket l.h. Support gauche

40 8435.15.04 1 Lagerbock, rechts Bracket r.h. Support droit

41 960D201570N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x70 DIN960-10.

42 980DV2015N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Rabe Agri GmbH

D-49152 Bad Essen

Am Rabewerk 1

Telefon: +49(0) 5472-771 0

Telefax: +49(0) 5472-771 190 + 195 Geräteverkauf

Telefax: +49(0) 5472-771 100 Ersatzteilverkauf

info@rabe-agri.eu

http://www.rabe-agri.eu/
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